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Hurrá! Itt a nyár! 
Kedvenc évszakom a nyár. Ha azt kérdezik, miért akkor 
erre nagyon könnyű válaszolnom. 
Mint minden iskolás, már a tanév elején a vakációt  
várom. A remény, hogy eljön a nyár, átsegít a nehéz  
pillanatokon. 
Szeretem, hogy meleg az időjárás, nem kell rétegesen 
öltözködni. Kedvelem a nyár illatait, a frissen vágott 
fűét, a virágokét, az eső utáni föld szagát. 
Ha az ízekre gondolok, akkor első sorban a görögdinnye 
édessége jut eszembe. Aztán a fagyik ízét érzem a szám-
ban. Nagy melegben jól esik a savanykás, hideg limoná-
dé.  
A legjobb a nyári szünetben, hogy nem vagyok időhöz 
kötve. Reggel sokáig lustálkodom. Ha tehetem, akkor a 
családtagjaimmal kimegyek a strandra. Úszkálok,  
fekszem a matracon egész nap.  
Szeretek biciklizni, kirándulni, a barátokkal fagyizni, a 
játszótéren beszélgetni, társasozni, a kertben sütögetni, 
sátorozni, sokáig fennmaradni.  
Remélem, az idei nyár is sok meglepetést tartogat!  
Kalandra fel! 
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Naptár 

K. László Szilvia: Nyárköszöntő 
 

Szervusz, kedves Napsugár! 
Örülünk, hogy itt a nyár. 
Kérlek, süss jó melegen, 

pihenhetsz a réteken. 
Érleld meg a gabonát, 

lombosítsd a sok szép fát, 
langyosítsd a vizeket, 
melegítsd a szíveket! 
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TANÉVZÁRÓ 

Nagyon eredményes évet zártunk 

A tanévnyitó ünnepségen az eső miatt még beszorultunk az aulába, de aztán kiderült az ég és egy  
nagyszerű tanév végénél tartunk. 

Nyertes pályázatok, kivételes sportteljesítmények, és a sikeres tanulmányi versenyeredmények nagy  
száma jellemezte az idei munkánkat. Az intézmény 50. évfordulóját ünneplő Fazekas gálaműsor szept-
ember végén, Bács-Kiskun megyei Diákparlament, sikeres nyílt nap, a farsang, városi emlékműsor, a 
városi sportdíjak átadó ünnepsége, ÖKO rendezvények sora, amelyekre majd jó lesz később is visszaem-
lékezni. Ezek csak azok, amik hirtelen eszembe jutottak.  

Miközben nézegetem a weblapunkon az elmúlt tanév fényképeit, látom, hogy milyen sok erőfeszítés, 
munka van a megjelenő eredmények mögött. Szerencsére lesz mit írnunk a június elején megjelenő isko-
lai évkönyvünkbe, lesz kikre büszkének lennünk, mert szép és rangos rendezvényeknek adhattunk  
otthont, nagyszerű eredményeket értek el tanulóink több területen. Ezeket majd ebben a terjedelmesebb 
kiadványban lesz lehetőség részletezni. Köszönet érte tanulóinknak, pedagógusainknak!  

Köszönetet kell mondanom természetesen a szülőknek is. Nélkülük nagyon nehezen boldogulnánk. Az 
iskola szinte minden rendezvényén ott vannak. Részt vesznek a sportversenyek szervezésében, önálló 
kezdeményezéseikkel segítik munkánkat, hagyományos forgatagaikkal, ünnepeikkel színesítik az iskolai 
életünket. Segítenek, ha dekorálni kell, vagy ha valami nehezebb munka adódik az iskola körül. Igazán 
összetartó és lelkes csapatra leltünk személyükben. 

Számomra mégis a legfontosabb, hogy iskolai életünkbe olyan értékeket költöztettek be ezek az eredmé-
nyek, amelyek meghatározzák az iskolai hangulatunkat, újabb sikerekre serkentenek. Bizonyítják, hogy 
érdemes és fontos is mindig újabb és egyre nehezebb feladatokat felvállalnia tanulónak és pedagógus-
nak, szülőknek.  

Beszélni szeretnék nyári terveinkről is. Lesz két helyi táborunk, amelyek már meghirdetésre kerültek, 
várhatóan érdekes és izgalmas programokkal várják az arra jelentkezőket. Kerékpárosaink ismét  
körtúrára indulnak, most a Velencei-tó környékére. Az előző nyáron is nagyszerű napokat töltöttek a 
Balatonnál.  Az iskola területén több felújítási munkálatot is tervezünk, hogy szeptemberben megújulva 
várhassuk vissza tanulóinkat és dolgozóinkat. Frissen, kipihenve, megújult erővel vághassunk neki új 
feladatoknak.  

Ehhez kívánok mindenkinek jó pihenést, nyaralást! 

Kárász Péter 
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NEMZETI TEHETSÉG PROGRAM 

 

Tanulmányi kirándulás 

NTP-INNOV-22-0108 pályázat 

 

A tanév vége felé felkerekedtünk, hogy megtapasztaljuk, milyen lehetőségek kínálkoznak az iskolán kívül a 
tanulásra.  
Nagy izgalommal keltünk útra, sajnos szakadó esőben. Később az idő jobbra fordult, csak néha eredt el  
rövidebb időre az eső. Szerencsére szüleink gondoskodtak rólunk, esernyőkkel a fejünk felett és esőkabátokba 
burkolódzva közelítettük meg Szegeden első helyszínünket, a Szent-Györgyi Albert Agórát. Az Agóra a nevét 
a C-vitamin felfedezőjéről kapta. 

Az Agórában először egy informatika történeti kiállítást tekinthettünk 
meg. A tárlatvezetőnk nagyon sok érdekességet mesélt a kiállított  
eszközökről. Kipróbálhattuk a nagyszüleink idejében használt kőkorszaki  
vezetékes telefonokat. Vicces volt, ahogyan ismerkedtünk a használa-
tukkal, először a tárcsázás okozott gondot, majd az, hogy a telefonkagy-
lót hogyan kell tartani telefonálás közben. Láttunk egy tornaterem hosz-
szúságú berendezést, ami Razdan-3 
névre hallgatott. 1955-56-ban fejlesz-
tették ki katonai célokra, és ha kellett 
a harctérre is kivitték, hogy ott számí-
tásokat tudjanak vele végezni. Ezt kö-

vetően a szegedi katicabogarat csodáltuk meg, ez egy egyszerű robot, 
mellyel a pavlovi feltételes reflexet modellezte alkotója. Sajnos működni 

nem láttuk, mert éppen javították, de a  
belsejébe bepillanthattunk. Nagy 
örömmel vettük, hogy régi számítógé-
pes játékokat is kipróbálhattunk.  
Következő programunk látványlabor látogatás volt, ahol fizikai kísérletek 
vártak ránk. Lézerfény, ultraibolya és infravörös fény, Tesla-gömb és 
kézben kigyulladó fénycsövek, hanggenerálás kézzel, hanghullámok 
szemléltetése füstgéppel … mind-mind újdonság volt számunkra, de az 
előadó magyarázatai és hogy sok mindent mi is kipróbálhattunk,  
megtapasztalhattunk, segítették a megértést. 
Finom ebéddel várt minket a Tündérkonyha, ahol rájöttünk, hogy a  

rántotthús és sültkrumpli ketchup nélkül is finom.  
Rövid pihenés után a szegedi Fűvészkert felé vette a buszunk az irányt.  
Gyönyörű látványban volt részünk, egyfolytában fényképeztünk, volt, aki 
majdnem 300 fotót készített a nap folyamán. A parkban térkép alapján  

kellett tájékozódnunk, és megadott  
helyekre eljutnunk. Közben gyógynö-
vények neveit rejtő feladványt fejtet-
tünk, képkirakóval ismertük meg a jú-
dásfát, lepényfát, szókeresővel fűszer-
növények után kutattunk, hiányos 
mondatok kiegészítésével ismerkedtünk 
a Fűvészkert jellemző növény és állatvilágával. Meglátogattuk a  
lepkeházat is.  
Hazafelé az Ezer Év Parkjában múzeumpedagógiai foglalkozáson  
beszélgettünk Magyarország híres épületeiről, jellemzőiről, majd kicsi-

nyített makettjeiket tekinthettük meg a szabadban. Bónuszként megnézhettük Petőfi Sándorról és koráról szó-
ló kiállítást. 
Nagyon jól éreztük magunkat, reméljük jövőre is lehetőségünk lesz hasonló programokon részt venni.  
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VERSENYEK 

Április 20-án, Jánoshalmán rendezték a Járási népdaléneklő versenyt, ahol mind a négy kategóriában  
neveztek tanulóink. 

Minden fazekasos diákunk továbbjutott a tankerületi versenyre, amit Szalkszentmártonban tartanak. 

Eredményeink: 
 

Alsó tagozat: 

szólóének: II. hely Baumgartner Zsolt 

énekegyüttes: II. hely 

(Horváth Natália, Ozsvárt Jácint, Szécsi Viktor, 
Widner Flóra, Vanyek Jázmin, Vanyek Zoltán, 
Widner Flóra) 

 

 

Felső tagozat: 

szólóének: I.hely Fehérvári Dorina 

énekegyüttes: II. hely 

(Fehérvári Dorina, Szécsi Petra) 

 

 

A Matematika Tudásbajnokság vármegyei  
fordulóján Makai Márkó 8.b osztályos tanuló  
2. helyezést, Szanda András 8.b osztályos tanuló 
4. helyezést ért el. 

Felkészítő tanáruk: Hegedüsné Solymosi Ildikó 

 

 

 

 

 

Makai Márkó 8.b osztályos tanuló továbbjutott az országos döntőbe, ahol a 8. 
helyen végzett. 



 FAZÉK 5 XXIX évf. 4. szám 

VERSENYEK 

A vers szárnyán 

Versmondó verseny, 2023 

2023. január 1-jén ünnepeltük Petőfi Sándor születésének 200. évfordulóját. Ebből az alkalomból az idei 
versmondó versenyre Petőfi-versekkel kellett készülni. Én ennek nagyon örültem, mert szeretem a költő 
verseit. 

A versválasztás volt az egyik legnehezebb feladat, 
mert annyi olyan verse van Petőfinek, ami közel 
áll hozzám. A verseny kiírásában az is szerepelt, 
hogy az általános iskolai tankönyveinkben szerep-
lő versek közül választani nem lehet. Tehát olvasni 
kellett, búvárkodni a költeményei között. Ebben 
segített Judit néni.  A könyvtárban több verset is 
mutatott, végül a választásom A természet vadvi-
rága című költeményre esett. Bár nem ismertem a 
vers történetét, de tetszettek a kifejezései, a düh, a 
harag, ahogy azt a költő megfogalmazta.  

A vers elemzése során tudtam meg, hogy ez egy 
válaszvers volt Dardanus-féle kritikusainak, akik 
az Életképek című irodalmi lapban álnéven írva 
„botrányosnak” nevezték Petőfi kifejezésmódját, a 
költőt magát is megbélyegezték. Úgy gondolom, 
mindez az ismeret kellett ahhoz, hogy megfelelően 
tudjam visszaadni a vers mondanivalóját. 

Minél többet gyakoroltam, annál jobban kezdtem 
ráérezni a vers hangulatára, tudtam, hogy hol, és 
milyen hangsúlyokat kell használni, tudtam a 
hangerőt szabályozni, a szünetek adta lehetőségek-
kel élni… Egyre jobban éreztem azt, hogy hogyan 
kell elmondani úgy, hogy a közönség is megértse 
és élvezze a versmondásomat. 

A tankerületi első helyig hosszú volt az út. Az  
iskolai versmondó versenyről Szalai Dávid  
osztálytársammal jutottunk tovább a járási  
versenyre. Versenyzőtársam, Dávid a Falu végén 

kurta kocsma címűt szavalta el nagy átéléssel. Rengeteg munkája volt a versmondás elsajátításában, sajnos 
ő nem jutott tovább. De így is nagyszerűen szerepelt. Én 4. helyezést értem el a kisszállási járási versenyen 
nagyon erős mezőnyben, így éppen továbbjutó lettem. 

Tovább gyakoroltunk, hiszen volt még mit csiszolni az előadásmódon. 

Eljött a tankerületi verseny napja. Sok győztes versenyző jelent meg, akik már valahol jó eredményt értek 
el, s így jutottak el ide. A célom a korrekt helytállás volt. A tetejében még az egyes sorszámot is húztam ki. 
Úgy voltam már akkor vele, hogy legalább gyorsan túl leszek az egészen. 

Az eredményhirdetést valamennyien izgatottam vártuk. Először az emléklapokat osztották ki, én nem  
kaptam, tehát tovább reménykedtem. Nem lesz az már olyan rossz, talán harmadik vagy… Vagy kifelejtet-
tek az emléklapok kiosztásakor, még azt sem kapok? Azért még reménykedtem a 3. helyezésben, hiszen 
mondták a verseket nálam jobban, gondoltam. Nehéz és hosszú pillanatok következtek. 

Egyszer csak elkezdte a zsűri elnöke: Aki az első lett, egy nagyon nehéz verset választott, de nagyon ügyes 
volt, és ez a valaki nem más, mint Fehérvári Dorina. Ekkor nagyon meglepődtem, de iszonyatosan boldog 
voltam. 

Köszönöm szépen a felkészítést, Judit néni! 

Fehérvári Dorina, 8.a 
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VERSENYEK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Május 10-én, szerdán rendezték Szalkszentmártonban a Tankerületi népdaléneklő versenyt, ahol nagyszerű 
sikert értek el iskolánk tanulói. 
 
Alsó tagozat 
Szólóének: II. hely 
Baumgartner Zsolt 
Énekegyüttes: III.hely (Horváth Natália, Ozsvárt Jácint, Szécsi Viktor, Widner Flóra, ,Vanyek Jázmin,  
Vanyek Zoltán) 
 
Felső tagozat 
szólóének: II.hely 
Fehérvári Dorina 
énekegyüttes: III:hely (Fehérvári Dorina, Szécsi Petra) 

Az idén első alkalommal jelentkeztünk az Országos Méh- Ész Logikai Versenyre. Az 1.b-s tanulók közül  
7 kisdiák indult a versenyen. A feladatok hétről-hétre jelentek meg, öt fordulón keresztül. Minden forduló 
egy történet felolvasásával kezdődött, ahol megtudtuk aznap milyen kihívást kell teljesíteniük a padlórobo-
tok és a méhecske kupakok segítségével. Minden új kihívást izgatottan vártak a tanulók.  
A verseny végeztével emléklapot, érmet és egy kis édességet is kaptak a résztvevők. 
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VERSENYEK 

 

2023. május 21-én került megrendezésre Szegeden a Medvematek matematikaverseny. A verseny  
országosan ugyanebben az időpontban számos helyszínen zajlott. Szegeden az Erzsébet Ligetben 800 
tanuló mérette meg tudását több korosztályban, a 3.osztályosoktól a 12.évfolyamig. Minden versenyző 
kategóriájának megfelelő színű karszalagot viselt. 
Iskolánkból három csapat versenyzett, a 5.a osztályból a medvebocsok kategóriában: Csete Eszter,  
Sója Éva (felkészítő tanáruk: Karsai Zsuzsanna), a 7.a osztályból a kismedvék kategóriában pedig két 
csapat indult a versenyen. Az 1. csapat tagjai Rácz Csaba, Patyi Patrik, Gáspár Hanna: (felkészítő  
tanáruk: Karsai Zsuzsanna) 2. csapat tagjai: Gyapjas Dominik, Lengyel Tamás, Danka Gábor (felkészítő 
tanáruk: Karsai Zsuzsanna). Az érdekesség az volt, hogy voltak kijelölt, „standok” a feladatokhoz,  
nekünk kellett megtalálnunk térkép segítségével a helyszínt. A feladványok érdekesek voltak, nem  
egyszer fordult elő, hogy amit nem értettünk azt a másik csapattársunk meg tudta oldani. Minden csapat 
jó eredményt, ezüst minősítést szerzett. 
Szép napsütéses idő volt, jó volt sétálni a zöld ligetes parkban. Mindenkinek nagyon tetszett a verseny 
és a rendezés is, érdekes volt, sokat nevettünk a csapattal, velük szívesen megcsinálnám még egyszer! 

Gáspár Hanna és Patyi Patrik 
7.a osztályos tanulók 
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VERSENYEK 

A XXVI. Kárpát-medencei Simonyi Zsigmond helyesírási versenyen iskolánk tanulói sikeresen szerepeltek. 

 

Az első fordulóban négy tanuló kiemelkedő eredményével továbbjutott a 2. fordulóba: 

Vereb Kira Nóra 5.a, Szécsi Petra 6.a, Fejes Lívia 6.a, Nyerges Áron 7.a 

 

A második forduló eredményei: 

Ilyés Dorisz 6.b osztályos tanulónk a 2022-2023. tanév I. félévében elért kiváló eredményéért – a Bendegúz 
Akadémia TUDÁSBAJNOKSÁG tanulmányi versenyén – Irodalom, szövegértés 6. tantárgyból BRONZ 
fokozatot szerzett. 
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VERSENYEK 

Iskolánkban került megrendezésre a járási alsó tagozatos matematika 
verseny. 

Tanulóink szép számmal vettek részt a megmérettetésen. 

Minden évfolyamon az első négy helyezett jut tovább a tankerületi 
fordulóba. 

A továbbjutáshoz szívből gratulálunk tanulóinknak: 

Sándor Bianka 3.b I. hely, Kollár Gergő 4.a II. hely, Macska  
Szabolcs 4.a III. hely 

 

Kollár Gergő 4.a 
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VERSENYEK 

Alsó tagozat - Ember 
1. Kis Huba 4.a 

2. Berki Emese 4.b 
2. Kollár Gergő 4.a 
3. Szécsi Viktor 4.b 

 
Alsó tagozat - Állat 
1. Kollár Gergő 4.a 

2. Kis Huba 4.a 
3. Máté Lenke 2.a 

 
Alsó tagozat - Egyéb 

1. Máté Lenke 2.a 
2. Kovács Anett Szofi 3.a 

3. Kollár Gergő 4.a 

Felső tagozat - Ember 
1. Szécsi Petra 6.a 

2. Pálinkás Zsófia 8.b 
2. Tóth Tamás 5.a 

3. Németh Melinda 7.b 
3. Berki Lilla 6.a 

 
Felső tagozat - Állat 
1. Tóth Tamás 5.a 
2. Török Réka 7.a 
3. Ocskó Zita 8.b 

 
Felső tagozat - Egyéb 
1. Pálinkás Zsófia 8.b 

2. Ocskó Zita 8.b 
3. Berki Lilla 6.a 

Fotóverseny 2023. 

Idén is megrendezte iskolánk fotóversenyét, mely már az előző években is nagy sikert ért el diákjaink  
körében. A beküldött képeket két korcsoportban, három kategóriában pontozta a három tagú zsűri. 

Összesített eredménye alapján a Fődíjas kép  
Kránicz Anna 6.a 
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DIÁKTÁRLAT 

Berki Emese 4.b Csete Emília 8.b 

Csete Emília 8.b 



DIÁKTÁRLAT 
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Ocskó Zita 8.b Csete Eszter 5.a 

Berki Lilla 6.a Ördög Vivien 5.a 
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SPORT 

Április 15-16-án Hódmezővásárhely adott otthont az 
idei első Országos Fit Kid I. és II. osztály egyéni és  
csapatversenyének, melyről iskolánk tanulói csodás 
eredményekkel tértek haza. 
Hirsch Lizi: 
I. osztály egyéni: Országos III. hely 
I. osztály Big Free kategória, “Gaga” formáció:  
Országos VII. hely 
Takács Hanna Bíborka: 
II. osztály kiscsapat kategória, “Africa”: Országos I. 
hely 

I. osztály duó kategória, “Applause”: Országos VI. hely 
I. osztály kiscsapat kategória, “90’s HipHop”: Országos IV. hely 
 
Április utolsó hétvégéjén rendezték Csongrádon a Fit Kid Diákolimpia 
selejtezőjét. 
Hirsch Lizi 4. helyezésével továbbjutott a június 6-án megrendezésre 
kerülő országos döntőbe, míg Takács Hanna Bíborka nagyon szépen 
helyt állt a megmérettetésen. 
 
Abonyban rendezték meg május 20-21-én az idei 2. Fit Kid országos 
egyéni és csapatversenyt, ahol iskolánk tanulói remek eredményeket  
értek el ismét. 
I. osztály, egyéni eredmény: 
Hirsch Lizi országos II. hely 
I. osztály BigFree kategória: 
Hirsch Lizi országos V. helyezett 

I. osztály csapat, Duo kategó-
ria: 
Takács Hanna Bíborka  
országos V. hely 
I. osztály kiscsapat kategória: 
Takács Hanna Bíborka  
országos II. hely 
II. osztály egyéni: 
Takács Hanna Bíborka  
kiemelkedő teljesítményt nyújtott 
II. osztály kiscsapat kategória: 
Takács Hanna Bíborka országos bajnok 
 
Május 28-án a táncé volt a főszerep, Budapesten rendezték meg az 
idei 2. Dance Free táncversenyt, amelyen kimagasló eredményeket 
értek el két tanulónk, valamint Suba Viktória, testnevelő tanárunk. 
Suba Viktória – Dance Free “B” X. korcsoport:  
országos III. helyezett 
Ambrus Dóra – Dance Free “B” VII. korcsoport:  
országos III. helyezett 
Takács Hanna Bíborka – Dance Free “B” III. korcsoport:  
országos V. helyezett 
 
Hirsch Lizi, 6.a osztályos tanulónk a június 3-án megrendezett Diák-
olimpia – Fitkid egyéni “A” országos döntőjében, saját korcsoportja 
harmadik helyén végzett. 
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Taekwon-Do Hatvan Spirit Open 
Nagy Enikő: ifi lány küzdelem -60 kg 3. helyezett 

Patai Péter: 8-5 gup formagyakorlat 3. helyezett és ifi -55-56 kg 3. helyezett  

Április 22-23-án Kecskeméten megrendezett 
XXXVIII. BÁCSVÍZ Kupa Úszóversenyen 
Sándor Bianka 3.b osztályos tanulónk 100m 
pillangón az előkelő második helyet érte el! 
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Tornász eredmények: 
Az április 22-23-án megrendezett Diákolimpia – Torna versenyek eredményei: 
1. korcsoport 
Országos II. helyezett a Fazekas DSE 
Egyéni Országos összetett eredmények: 4. Takács Balázs, 12. Szekeres Vilmos,  
23. Macska Olivér Norbert, 30. Vaskó Ákos, 38. Vaskó Olivér, 45. Slezák Dávid 
2. korcsoport: 
Országos VII. helyezett a Fazekas DSE 
Egyéni Országos összetett eredmények: 29. Macska Szabolcs, 42. Balázs Dzsúlió, 48. Horti Olivér,  
50. Grobál Dániel, 63. Vanyek Zoltán, 69. Locskai Levente 
3-4. korcsoport 
Országos III. helyezett a Fazekas DSE 
Egyéni Országos összetett eredmények: 14. Máté Koppány, 25. Majoros Máté, 30. Kajdocsi Noel,  
43. Tóth Tamás, 66. Máriás Gábor, 67. Grobál Péter 
 
Május 14-én került sor Budapesten a Fiú gyermek kezdő CSB 2. forduló Vidék Bajnokságra, ahol a  
Fazekas Diáksport Egyesület tornászai a 6. helyen zárták a napot. 
Egyéni összetett eredményeink: 17. Takács Balázs, 29. Macska Norbert Olivér, 30. Vaskó Ákos,  
31. Vaskó Olivér, 37. Slezák Dávid, 41. Szekeres Vilmos, 43. Balázs Dzsúlió 
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XXIII. Fazekas Kupa – Tóth Péter Emlékverseny 

Rekordszámú csapat és versenyző részvételével rendezte meg iskolánk június 3-án a XXIII. Fazekas 
Kupa – Tóth Péter Emlékversenyt. 

Kárász Péter, intézményvezető nyitóbeszédében elmondta, még soha ennyi résztvevő nem vett részt a 
több évtizedes múltra visszatekintő versenyen. Nagy örömmel köszöntötte a lánytornászokat, akik sok 
év 

kihagyás után tértek vissza a Fazekas sportcsarnokába. Tóth István, házigazda is köszöntötte a résztve-
vőket, kiemelve a messziről érkezetteket és az évek óta visszatérő csapatokat, edzőket. 

Fazekasos eredmények: 

Fiúk: 

I. korcsoportban csapatban a Fazekas első, 

egyéniben Takács Balázs és Macska Olivér szintén első helyezett lett. 

II. korcsoportban a Fazekas csapata első lett. 

III-IV. korcsoportban csapatunk a negyedik helyen végzett. 

 

Lányok: 

I. korcsoport: Csapatban második lett iskolánk és Máté Lenke bronzérmes lett. 

II. korcsoport: Iskolánk a harmadik, Takács Hanna Bíborka pedig hatodik lett. 

 

A Tóth Péter Vándordíjat idén az izsáki csapat vihette haza, míg a Különdíjat Máté Koppány vehette 
át. 
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A Petőfi -bicentenárium kapcsán pályázatot hirdetett a Bács-
Kiskun Vármegyei Önkormányzat és a Neumann János Egyetem. 
A KÉP - SZÖVEG – PETŐFI című illusztrátori pályázatra  
iskolánk 4. és 5. osztályos tanulói készítettek pályamunkákat.  

 

Örömmel kaptuk a hírt, hogy Harkai Fanni pályázatos rajzát  
díjazták és beválogatták a legjobban sikerült alkotásokból nyíló 
kiállításra, amely Kecskeméten volt megtekinthető március 31-től 
a Neumann János Egyetem Könyvtár és Információs Központban. 
Köszönjük mindkét osztály munkáját! A felkészítők: Királyné  
Mezei Katalin és Nagy Andrea voltak. 

 

A tompai Városi József Matematika Emlékversenyen  
iskolánkat Lovászi Netti, Nemes Dénes, Hódi Katalin, Kazi 
Csenge, Bálint Antal Szilárd, Császár Szonja Janka, Lajos 
Dorka, Beszedics Barbara, Haskó Balázs, Csernák Maja 
Fédra és Szegedi Dávid képviselte. Kompetencia-alapú és 
logikai feladatokból álló feladatlapot töltöttünk ki. A javítás 
ideje alatt egy szuper bűvészelőadást láttunk, illetve a  
verseny névadójával, életével ismerkedtünk meg. Az  
eredményhirdetés után különösen boldogok voltunk, mert 
Beszedics Barbara 6. osztályos tanuló 3. helyezést ért el.  

Izgultunk, elfáradtunk, de jól éreztük magunkat, és hasznos 
tapasztalatokkal lettünk gazdagabbak.  

Felkészítők: Martonosi Andrea, Nagy Andrea, Nagyné  
Bajnai Adrienn. Hálásak vagyunk, hogy az önkormányzat 
ismét segített az utazásban.  

 

 

 

Fantasztikus eredmény született Kisszálláson, a Kiskörösi  
Tankerületi Központ által meghirdetett járási felsős szavalóver-
senyen. Balotaszállást Ábrahám Dorina 7. osztályos tanuló és 
Jónás Ferenc 8. osztályos diákunk képviselte magas színvonalon. 
A 7-8. osztályosok versenyében Ferike az előkelő 2.  
helyezést szerezte meg. Mindkettejükre büszkék vagyunk.  
Köszönjük a kíséretet és a felkészítést Karsai-Juhász Katalinnak. 
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2023. március 29-én két nyelven is „vizsgáztak” 
a balotaszállási diákok.  

Az alsósok vettek részt a Kiskörösi Tankerületi 
Központ által meghirdetett járási szavalóverse-
nyen a Kisszállási Sallai István Általános  
Iskolában. Balotaszállást a 2. osztályból Csernák 
Mia és Székely Hunor Bendegúz, a 4. osztályból 
pedig Harkai Fanni és Szabó Tamara képviselte. 
Kiélezett küzdelemben, erős mezőnyben méltón 
helyt álltak diákjaink. Helyezést nem, de emlék-
lapot, tapasztalatot és igazán életre szóló  
élményt szereztek.  

Mindannyiukra büszkék vagyunk. Felkészítők: 
Zsilinszkiné Rozmann Judit, akinek munkáját 
betegsége miatt nagy mértékben segítették a 
szülők, valamint Nagy Andrea.  

Kalandosan indult, de végül „happy end” lett a vége a járási angol versenynek. Technikai akadályok 
nehezítették az online angol verseny tesztjének elkezdését, de végül is minden indulónak sikerült  
megoldania a feladatokat. A következő eredmények születtek: Kolompár Kevin a 6., Szegedi Dávid a 
4., Tartott Vilmos a 9., Komlós Emma az 5., Lajos Dorka a 9., Lehőcz Milán pedig a 10. lett. Tartott 
Zsigmond a kiváló 3. helyezést érte el, így ő, valamint Szegedi Dávid   tovább jutott a tankerületi  
versenyre.  
Köszönjük szépen a munkájukat.  Mindannyiukra büszkék vagyunk. Felkészítő: Oláh-Jaksa Gabriella. 

 
 
 
 

 
Életre szóló élményt gyűjtöttek a negyedikesek a  
Kecskeméti Planetáriumban. Szakértő kalauzolása  
mellett kémlelték a csillagos eget és a bolygókat, a végén 
pedig még lézer show is volt! Mindenkinek ajánlják.   

 

A Kiskőrösi Tankerületi Központ alsós matematika 
járási versenyén a balotaszállási iskolát Kovács 
Lorina és Szegedi Dóra 3. osztályos tanulók, illetve 
Hódi Katalin, Kazi Csenge és Tóth Bence Attila  
4. osztályos diákok képviselték. A Kiskunhalasi  
Fazekas Mihály Általános Iskolában lebonyolított 
megméretésen Kazi Csenge 4. helyezett lett, így ő 
továbbjutott a tankerületi versenyre.  Köszönjük az 
indulók munkáját, a pedagógusok és szülők segítsé-
gét. Felkészítők: Martonosi Andrea, Nagy Andrea. 



BALOTAI (kis) FAZÉK 

FAZÉK 19 XXIX évf. 4. szám 

A Kazinczy Ferenc „Szép magyar beszéd” 
szépkiejtési versenyen az alsóban a 2-4. évfo-
lyamosok versengtek, míg a felső tagozaton az 
5-6. és a 7-8. évfolyam diákjai adták elő  
szabadon választott szövegeiket. Ezt követte a 
kötelező szöveg előadása. 

 

Eredmények:   

2-4. évfolyam:  

1. Lovászi Netti 

2. Szabó Tamara 

3. Szegedi Dóra 

 

5-6. évfolyam:                           

1. Lajos Dorka  

2. Császár Szonja Janka 

3. Lehőcz Milán 

 

7-8. évfolyam:  

1. Ábrahám Dorina 

2. Szegedi Dávid 

3. Csernák Maja Fédra 

A járási népdaléneklési versenyre a Jánoshalmi Hu-
nyadi János Általános Iskolában került sor.  
A balotaszállási énekesek sikert arattak. Lovászi 
Netti 3. osztályos tanuló első helyezést ért el.  
Felkészítő tanára Borbényi Márta.  

Jónás Ferenc 8. osztályos tanuló 3. helyezett lett. 
Felkészítő tanára Karsai-Juhász Katalin.  
Ők képviselik iskolánkat a tankerületi versenyen. Az 
alsó tagozatos éneklő csoport is szépen helyt állt. 
Tagjai: Bódi Mirella Anikó, Harkai Fanni, Kazi 
Csenge, Szabó Tamara. Gratulálunk nekik és min-
denkinek köszönjük a munkáját. Az önkormányzat 
ismét fuvarozta a csapatot, köszönet érte. 
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Hosszú idő után ismét bábszínházi előadáson vehettek részt a 
gyerekek. Az ovisok és az általános iskola alsósai együtt  
nézték végig a kiskunhalasi Szivárvány Bábszínházi Alapít-
vány két bábjátékát. Fejes Józsefné Erzsike és Venczelné  
Misán Györgyi szórakoztatta az érdeklődő közönséget.  
Szervező: Nagy Andrea 

 

Online matematika verseny  

Április 19-én járási felsős online mate-
matika versenyt tartottak. Iskolánkat az 
5. évfolyamon Lajos Dorka és Császár 
Szonja Janka, a 6. évfolyamon  
Beszedics Barbara és Haskó Balázs, a 
7. évfolyamon Kolompár Kevin Patrik, 
a 8. évfolyamon Csernák Maja Fédra, 
Szegedi Dávid és Tartott Vilmos képvi-
selte. Beszedics Barbara, Haskó Balázs 
és Kolompár Kevin Patrik továbbjutot-
tak a tankerületi döntőre. Gratulálunk 
mindenkinek!  
Felkészítő: Nagyné Bajnai Adrienn. 

Tankerületi szavalóverseny, matematika verseny 

Büszkék lehetünk, hiszen két diákunk is képviselte iskolánkat tankerületi döntőn. A járási szavalóver-
senyről jutott tovább a Kisszálláson tartott döntőbe Jónás Ferenc (8. o.), aki lehengerelte a közönséget 
előadásmódjával, de most nem lett helyezett. Szintén eredményes járási verseny után került a tankerüle-
ti döntőbe Kazi Csenge (4.o.), aki másodszor is bizonyította matematikatudását, de helyezést nem ért el. 

Vendégek jártak nálunk  

 

 

A Kiskunhalasi Kutyamentő Egyesület képviseletében Rémánné  
Halmosi Éva, Sörös Dia és Brúnó kutyus vendégeskedtek a balotaszállá-
si iskolában. Az 5. órában az alsósokkal, a 6. órában pedig a felsősökkel 
beszélgettek a felelős állattartásról, az állatvédelemről és az egyesület 
munkájáról. A kötetlen beszélgetés után Brúnó kutyus megmutatta, mi 
mindent tanult idomítójától, Sörös Diától, aki kutyakozmetikus,  
kutyapanziót üzemeltet és segíti az egyesület munkáját. Természetesen a 
gyerekek a végén megsimogathatták Brúnót.  

Köszönjük az emlékezetes találkozást. 

Szervező: Királyné Mezei Katalin 
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Pályaorientációs nap 

Az 1. és a 3. osztály az iskolában  
töltötte a délelőttöt. Foglalkozásokról 
beszélgettek, játékos, interaktív felada-
tok segítségével kalauzolták őket  
osztályfőnökeik a szakmák világában. 
Hasznosan eltöltött idő, vidám együtt-
lét! 

A 2., az 5. és a 6. osztály a Ladó-Rec 
Hulladék-nagykereskedelmi és Szolgál-
tató Kft-hez látogatott el. Köszönjük a 
szíves vendéglátást és a hasznos  
nformációkat. 

A 4. osztály ellátogatott a Kiskunhalasi 
Rendőrkapitányságra, ahol a rendőr  
hivatás rejtelmeibe nyertek betekintést a 
gyerekek. Köszönjük szépen DR.  
BÁTORI GÁBOR rendőr alezredes úrnak, hogy fogadtak minket. Köszönjük Hegedűs Richárdnak az 
élménydús körbevezetést és Varga Ottó, Váradi Iván, Varga-Balog Diána és Dr. Tartott Zsolt  
közreműködését is! Most mindenki rendőr akar lenni…  

A 7. és a 8. osztály hivatalában látogatta meg a község első emberét, Huszta Istvánt. A fiatalok a  
Polgármesteri Hivatal teendőibe is betekinthettek dr. Horváth-Fodor Judit jegyző asszony vezetésével. 

Tankerületi népdaléneklési verseny 

 

 

 

 

2023. május 10-én Szalkszentmártonban rendezték meg a  
Kiskőrösi Tankerület népdaléneklési versenyét. Iskolánkat  
Lovászi Netti 3. osztályos tanuló képviselte. 

Tankerületi matematika verseny  

Május 15-én került megrendezésre a tankerületi matematika verseny döntője. Iskolánkból Beszedics 
Barbara és Haskó Balázs 6. osztályos és Kolompár Kevin 7. osztályos tanulók harcolták ki a lehetősé-
get, hogy részt vehessenek a megmérettetésen. Egy 10 perces papír alapú gyorstesztet, és egy 50  
perces redmentás feladatsort kellett kitölteniük. 

Bár most helyezést nem sikerült elérnünk, a találkozó nagyon jó hangulata, a szép környezet, a kedves 
vendéglátás, az érdekes logikai feladatok kellemes és hasznos tapasztalatokkal gazdagítottak  
bennünket. Felkészítő: Nagyné Bajnai Adrienn 
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Tankerületi angol verseny 

 

 

Helyezés nélkül, de tapasztalatokkal gazdagodva jártuk meg a  
tankerületi angol versenyt. Tartott Zsigmond, Szegedi Dávid,  
köszönjük a munkájukat. Felkészítő: Oláh-Jaksa-Gabriella 

 

 

A hatodikosok újra útra keltek. Vonattal Budapestre  
kirándultak Kiss Szilvia tanárnővel, lelkes szülők kíséreté-
ben. 

Hatalmas élményt nyújtott az Országház megtekintése.  
A komoly program után az Illúziók Múzeumában töltöttek 
felejthetetlen órákat. A metrón utazás, a vonatozás is  
izgalmas volt. Nagyon jó, hogy ők már megtapasztalhat-
ták ezt, sokan először így, iskolai szervezésben. 

DIV 2023. Kunfehértó 

Iskolánk tanulói minden évben lelkesen készülnek a kisiskolák 
közötti tavaszi atlétika versenyre 

Idén sem volt másképpen. Nézzük az eredményeket! 

16 csapat- és 20 egyéni érem. 

Összesített 3. helyezés. 

Egyéni érmek (több korcsoportban): 

Távolugrás: Bálint Milán Tamás 1.,  Tartott Vilmos 1. Hódi Ka-
talin 2., Falubíró Vivien 2.,  Grizák Máté 3., Tartott Zsigmond 3. 

Magasugrás: Komlós Emma 2. 

Kislabdahajítás: Csernák Maja Fédra 1. Beszedics Balázs 2.,  
Bozsányi Gellért Sándor, Gyenizse Melinda 3., Farkas Kevin József 3., Szabó Tamara 3. 

100 méteres síkfutás: Bozsányi Gellért Sándor 3., Gyenizse Noémi Julianna 3. 

400 méteres síkfutás: Lajos Dorka 3., Komlósi Csenge 2., Nemes Dénes 3. 

60 méteres síkfutás: Détári Izaura Mária 2. 

800 méteres síkfutás: Gyenizse Noémi Julianna 3. 

Csapatérmek: 

A 4 x 100 méteres fiú váltófutásban a II. korcsoportban az első helyezett csapat: Mezei Brendon,  
Nemes Dénes, Beszedics Balázs, Grizák Máté. 

A 4 x 100 méteres lány váltófutásban a II. korcsoportban az első helyezett csapat: Szabó Tamara,  
Gyenizse Krisztina, Lajos Dorka, Császár Szonja Janka. 

A 4 x 100 méteres fiú váltófutásban a IV. korcsoportban az első helyezett csapat: Bozsányi Gellért 
Sándor, Tartott Vilmos, Ádám Gábor, Mezei István Krisztofer. 

A 4 x 100 méteres fiú váltófutásban a III. korcsoportban a második helyezett csapat: Tartott Zsigmond, 
Bálint Milán Tamás, Balog Adrián Kevin, Jakab János Richárd. 

Köszönet a szakszerű felkészítésért Királyné Mezei Katalinnak és Kuhn Róbertnek. 
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Mesés pizsamaparty 

Mindig nagy izgalommal készülnek a  
gyerekek a „Mesés pizsiparty”-ra. Ki mit 
hozzon, mi ne maradjon otthon, hiszen egy 
egész délutánt és egy egész éjszakát tölte-
nek el az iskolában. Megtapasztalhatják, 
hogy milyen az iskola éjszaka. Sok-sok  
jókedv és nevetés jellemezte az idei progra-
mot is, ami bővelkedett izgalmakban: mesés 
vetélkedő, zseblámpás kincskeresés, vacso-
ra, meseolvasás és izgalmas éjszakai alvás a 
suliban. Nem a megszokott helyen aludtak a 
gyerekek, így a másnap nehezen indult, volt 
reggeli fáradtság bőven. A közös reggeli 
után mindenki hazament és vélhetően  
kipihente az éjszaka fáradalmait.  

A program szervezői Martonosi Andrea és 
Kiss Szilvia voltak. 

Gyereknap 2023. 

Ezek azok a pillanatok, amik  
igazán megmaradnak. A közös  
élmény közelebb hozza az embere-
ket 2023. május 27-én szokatlan 
zsivaj verte fel az álmos szombat 
délelőttöt Balotaszálláson. Kicsik, 
nagyok, nagymamák, apukák,  
testvérek, egyszóval egész családok 
indultak a focipályára és az azt 
övező erdőbe. Hagyományosan 
családi csapatokat alkotva játsza-
nak, versenyeznek a gyerekek a 
gyereknapon, amely az idén Petőfi 
Sándor János vitéze köré szervező-
dött. Volt itt Óperenciás-tengeren 
átkelés, medveölés, éneklés a  
Boszorkányok elriasztására. Csupa 
vidám móka, kacagás. 

A vetélkedőt követően rendőrku-
tyákkal barátkozhattak a tanulók a 
kelebiai határrendészek jóvoltából, 
majd légvár s különböző kültéri ügyességi, fejlesztő játékok várták a gyerekeket.  

Ebéd után vattacukor, jégkrém került elő a meglepetések sorában. Köszönjük a szervező Karsai-Juhász 
Kati néninek, Ditta néninek és minden segítőnek a munkát.  

Támogatók voltak: Jimmy’s vendéglő Tompa, Guriga diszkont Tompa, Tompaker Kft, Halasi mozi,  
Balotai Civilek Esélyeiért Alapítvány, DÖK, SZMK , Önkormányzat Balotaszállás 



BALOTAI (kis) FAZÉK 

24 FAZÉK XXIX évf. 4. szám 

Közeledik az év vége! Ezt az is  
bizonyítja, hogy itt az idő a faültetésre. 
Mikor teltek el azok a hónapok és 
évek, amik alatt felnőttek a mi kisgye-
rekeink?   

Rohan az idő. Végzős nyolcadik  
osztályosainktól búcsúzunk. Szép  
hagyományunkat ápolva ők is  
elültették hársfájukat, hogy emlékez-
tesse őket gyökereikre. A fára nézve 
mi sem felejtjük el őket. A növekedő 
lomb kiteljesedő életüket, sikereiket 
jelképezi majd. Ez az osztály is sok 
kedves emléket hagy maga után, amire 
ez a fa fogja emlékeztetni az utánuk 
következőket. Szeretünk titeket!  
Köszönjük a szülői segítséget! 

Hátsó sor balról jobbra: Szegedi Dávid, Szabó Péter, Szűcs Előd, Tartott Vilmos, Nemes Ákos 

Középen: Jónás Ferenc, Balog Emilia, Gyenizse Noémi, Jónás Amanda, Radics Balázs 

Elöl ülnek: Csernák Maja Fédra, Sárköziné Vágó Rózsa osztályfőnök, Szögi Betsabé Gvendolin 

 

A végzős osztályokban hagyományosan díjakat kapnak a kiemelkedő teljesítményű tanulók.  

 

A 2023-ban ballagó diákok közül az Év diákja: Szegedi Dávid  
Jó tanuló - jó sportoló-díjas: Csernák Maja és Tartott Zsigmond 
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BALOTAI (kis) FAZÉK 

Ajándék mozijegyek 

A második félévben is töretlen lelkesedéssel gyűjtötték az ötösöket tanítványaink. A mozijegyek  
boldog tulajdonosai:  

Szegedi Dávid, Tartott Vilmos, Bozsányi Gellért, Kolompár Tamás, Kolompár Kinga, Csernák Renáta,  
Patai Noel, Bálint Antal Szilárd, Bálint Tamás, Fúrós Zoé Zsuzsanna, Fúrós Flóra, Szauter Dorina, 
Szabó Tamara, Szabó Péter, Tartott Zsigmond, Gyenizse Hanna, Megyesi Luca, Csernák Maja Fédra, 
Hódi Katalin, Császár Szonja, Tartott Romina, Hajdú Hunor, Haskó Balázs, Komlós Emma, Détári 
Flóra, Komlósi Csenge, Kazi Csenge, Molnár  Edit, Lovászi Netti, Beszedics Balázs, Beszedics  
Vivien, Beszedics László, Beszedics Barbara, Hudák Nikolett, Faragó Kevin, Bus Botond Csaba, 
Détári Izaura, Gyenizse Krisztina, Gyenizse Melinda. 

Gratulálunk minden jutalmazottnak!  

Jó pihenést, kellemes vakációt, feltöltődést kívánunk mindenkinek!  

ZSANA 

Tavaszi élményeink 

Az idén a pályaorientációs napunkon a zsanai vadász- és erdőgazdálkodással ismerkedtünk meg.  
Dragon-Faragó Gergő 3.osztályos tanuló írt beszámolót róla. 
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Elérkezett a tavasz legszebb napja, anyák napja.  Az ajándékok készítése mellett lázasan készültünk a  
műsorral, mely minden évben falusi programként szerepel közösen az óvodásokkal. Május 7-én nagy  
izgalommal állt színpadra óvodás és iskolás egyaránt. Megérte a sok fáradtság!  

 

A tavaszi kirándulást már nagyon várták a gyerekek, Szegedre mentünk, ahol a tömegközlekedési eszkö-
zökkel ismerkedtünk meg, természetesen ki is próbáltuk őket. Első állomásunk a szegedi reptér volt, itt ki 
is lehetett próbálni a repülést. Ezután vonatoztunk, hajókáztunk. Ebéd után Ásotthalomra mentünk a Dinó 
Parkba, a gyerekek nagyon élvezték a kirándulást.  



FAZÉK 27 XXIX évf. 4. szám 

ÖKOHÍREK 

Április 24-28. között iskolánk ismét csatlakozott a Fenntarthatósági témahét kezdeményezéséhez. A hét 
kiemelt témája a biodiverzitás (biológiai sokszínűség), a fenntartható értékek, az energia és a hulladék.  

A szervezés során törekedtünk arra, hogy a gyerekek ne csak a tanórákon találkozzanak a fenntartható-
ság témakörével, ezért igyekeztünk délutáni programokat is szervezni, ahol az iskolapadon kívül,  
szabadabban tölthetik el idejüket. A hét során minden témakört érintettünk, minden évfolyamnak  
betekintést adtunk a kiemelt témákból. Angol és német órákon a környezetvédelemhez, a fenntartható 
értékeinkhez, a Hungarikumokhoz kapcsolódó kifejezésekkel ismerkedtek meg a gyerekek, amelyekkel 
plakátokat, gondolattértképeket készítettek, játékos feladatokat oldottak meg. Matematika órán a gyere-
kek játékos feladatokon keresztül – zöldmatek – a környezet szennyezésére vonatkozó példákat  
oldottak meg, grafikonokat elemeztek. Számtásokat végeztek az ökológiai lábnyom fogalmához  
kapcsolódóan. A feladatokon keresztül a gyerekek olyan feladatokkal találkoztak, amelyek a napjaink-
ban felmerülő problémákat elemzik. 

Az inváziós fajokról hallot-
tak már a gyerekek, de azt 
nem gondolták, hogy ilyen 
sok van közülük, amelyekkel 
nap, mint nap találkozhat-
nak. Szép, színes munkákkal 
mutatták be, hogy melyek is 
ezek a fajok! A 2023-as év 
emlőse a vakond. A gyere-
kek szövegértési feladattal 
ismerték meg részletesen ezt 
a kis állatot, majd egy  
rendszerezőtechnika segítsé-
gével ismételték át, hogy mit 
tudtak meg az életmódjáról, 
az élőhelyéről, a testfelépíté-
séről. 

A témahét során délutáni 
programokat is szerveztünk. 
Bringatúra, illetve filmvetí-
tés várta a gyerekeket. 

2023. május 23-án jött a hír, hogy iskolánk elnyerte az Örökös Ökoiskola címet, amely használatára is-
kolánk 2023. szeptember 1-től visszavonásig jogosult.  

Füzesiné Sümeghy Borbála 
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KÜTYÜ-SAROK 

GTA 

A Grand Theft Auto rövidítve GTA, grand theft auto-ként stilizálva egy nyílt világú akció-kaland  
videójáték-sorozat. Fejlesztője a skót Rockstar North, korábban DMA Design, forgalmazója pedig a 
Rockstar Games.  

Az első játékok stílusa felülnézetes akció volt, míg az újabbaké már külső nézetes akció TPS. A sorozat 
címe az Egyesült Államokban a nagy értékű autólopásra használt kifejezésből származik. Az egyes  
epizódok helyszínei létező nagyvárosok (pl. London, New York, Los Angeles) játékbeli változatai,  
főszereplői pedig fegyveres bűnözők, a játékosnak az ő bőrükbe bújva kell különböző küldetéseket  
végrehajtania, hogy a történetben előrébb jusson. 

Több díjat is nyertek az egyes részek, mint például a legjobb zenei betét Grand Theft Auto: San  
Andreas, az Év játéka Grand Theft Auto III, vagy a legtöbb példányszámban eladott játék Grand Theft 
Auto IV.  

Gáspár Bence 

ÁLLATSÁGOK 

Így neveld a kecskédet! 

A kecske az egyik legfontosabb mezőgazdasági állat a  
világon, amelyet több szempontból is hasznosítanak. A 
tejtermelése és húsának fogyasztása mellett gyapjukat,  
bőrüket és szőrüket is felhasználják. Nagyon kíváncsi  
állatok, ezért nagyon jó kerítés kell, mert jó érzékkel 
megtalálják a gyenge pontját és már ki is szöknek. A kecs-
kék figyelik egymást, és eltanulják egymástól, hogyan 
hagyhatják ott a karámot. 
Igazi kis szabaduló művé-
szek. Kiváló egyensúlyérzé-
kük van, ezért szeretnek 
mindenre felmászni.  

Kíváncsiságuk miatt környezetükben mindent megvizsgálnak felső  
ajkukkal és nyelvükkel, és megrágcsálnak, gyakran meg is esznek.  
Például a mi vicces kecskénk, ha szabadon legelhet, inkább a papírt eszi 
meg, mint az előtte lévő friss füvet. Ezért figyelnünk kell rá. Tápláléka 
a fűfélék és gabonafélék, de túlnyomó részt a bokrok és fák elérhető 
leveleit, ágait, kérgét eszi és vizet iszik. Egy helyen nem eszeget sokáig, 
inkább innen is, onnan is tép egy keveset. A mi kecskénk nagyon szereti 
a társaságunkat, akkor érzi jól magát, ha a közelében vagyunk. Ha nem 
vagyunk kint, akkor már messziről hallani, ahogy sír utánunk. Nagyon 
fürge, szeszélyes állat, ezért jól ki kellett ismernünk őt. Folyamatosan 
mélyült el kapcsolatunk vele, most már nagyon szeretjük. 

Höss Anikó 

Nyelvtanórán: 
- Pistike, mondj egy igekötőt és egy névmást! 

- Ki? Én? 
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ÁLLATSÁGOK 

Gondoltad volna? 

A méhek tökéletesen landolnak, bármilyen  
szögből közelítik is meg a célpontjukat. Hogy 
csinálják? 

Gondolkodj el ezen: Ahhoz, hogy a méh ponto-
san landoljon, a célponthoz közeledve szinte  
nullára kell redukálnia a sebességét. Ehhez  
természetesen számításba kell vennie a repülési 
sebességet és a célpont távolságát, majd ezeknek 
megfelelően kell csökkentenie a sebességét. 
Csakhogy a legtöbb rovarnak ez nem könnyű, 
mivel a szemeik közel ülnek egymáshoz és csak 
adott távolságra képesek fókuszálni. Emiatt nem 
tudják pontosan meghatározni, hogy milyen 
messze vannak egy tárgytól. 

Az emberek látása (binokuláris) egészen más, mint a méheké. Úgy tűnik, a méhek csupán azt az egysze-
rű tényt veszik alapul, hogy a tárgyak közelebbről nagyobbnak látszanak. Minél közelebb érnek egy 
tárgyhoz, annál nagyobbnak érzékelik a méretét. Az Ausztrál Állami Egyetem kísérletei azt igazolják, 
hogy a méh csökkenti a repülési sebességét, hogy a tárgy látszólagos növekedési üteme egyenletes  
maradjon. Mire a méh a céljához ér, a sebessége csaknem nulla lesz, így tökéletesen tud landolni. 

Egy tudományos szakfolyóirat szerint „ezzel az egyszerű landolási technikával optimalizálni lehetne a 
robotrepülők irányítórendszerét” (Proceedings of the National Academy of Sciences). 
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A rovatokat összeállították az újságíró szakkör tagjai:  
 

Gáspár Bence, Höss Anikó, Vereb Kira 

F A Z É K  

A Kiskunhalasi Fazekas Mihály Általános Iskola diáklapja. 
Megjelenik évente 4 alkalommal.  

Készítik az iskola újságíró szakkör tagjai. 
Felelős kiadó: Kárász Péter, intézményvezető 

Főszerkesztő: Dunainé Czmorek Melinda 
Számítógépes szerkesztés: Sárosi Albert 

Rejtvény 

Rajzolj egyszerűen! 


